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FIF - WB WiB Phase II - Mikrofin 

Zemlja: BOSNA I HERCEGOVINA 

Broj projekta: 57419 

Poslovni sektor: Nedepozitni (nebankarski) 

Vrsta obavijesti: PRIVATNA 

Okolinska kategorija: FI 

Datum odobrenja: 28. travnja 2026. 

Status: Odobren  

Datum objave PSD-a na engleskom 

jeziku:: 28. travnja 2026. 

Prema članku 1.4.2 (iii) Direktive o pristupu 

informacijama: „Za projekte koje je odobrila 

uprava Banke, a za koje je Upravni odbor 

delegirao ovlasti za odobrenje, PSD se 

objavljuje na početku relevantnog razdoblja 

obavještavanja o neprigovorima zemlji članici 

Banke u skladu s člankom 13 (iii) Sporazuma o 

osnivanju EBRD-a.“ 

Opis projekta 

Zajam bez osiguranja do 4 miliona eura za Mikrofin u okviru Programa žene u biznisu Zapadnog 

Balkana, faza II ("WB WiB"). 

Ciljevi projekta 

Projekt će doprinijeti ekonomskoj uključenosti žena putem pristupa financiranju i poslovnim 

savjetodavnim uslugama za mala i srednja poduzeća (MSME). 
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Tranzicijski uticaj 

ETI: 68 

Projekt doprinosi ciljevima WB WiB-a, podržavajući kvalitete tranzicijskog utjecaja uključivosti i 
konkurentnosti: 
 
Uključivost: Projekt će doprinijeti ekonomskoj uključivosti žena podržavajući pristup malih i srednjih 
poduzeća (MSME) financiranju i poslovnim savjetodavnim uslugama, istovremeno demonstrirajući 
poslovni slučaj za povećanje kreditiranja segmenta MSME-a. 
 
Konkurentnost: Očekuje se da će tranzicijski utjecaj proizaći iz širenja tržišta u skladu s Okvirom 
financijskih posrednika EBRD-a. 
 

Podaci o klijentu 

MIKROFIN DOO 

Mikrofin d.o.o. Banja Luka ("Mikrofin") je nebankarska mikrofinancijska institucija ("MFI") osnovana 

1997. godine. Mikrofin je najveća MFI u Bosni i Hercegovini ("BIH") s tržišnim udjelom od približno 

32% (u smislu bruto kreditnog portfelja) i ukupnom imovinom od 282 milijuna eura na kraju 2025. 

godine. 

EBRD Financiranje 

EUR  4,000,000.00  
 

Ukupni troškovi projekta  

EUR  4,000,000.00 

Dodata vrijednost 

Dodana vrijednost postiže se kombiniranjem potrebnog dugoročnog financiranja, u obliku 

prioritetnog zajma, kroz holistički pristup koji uključuje netehničke potpore kako bi se potaknulo 

Mikrofin da dalje istražuje nerazvijeni segment žena u poduzeću u obliku pokrića rizika prvog 

gubitka („FLRC“) i tehničkih potpora za podršku partnerskim financijskim institucijama i velikim 

malim i srednjim poduzećima (WSME). 

 

Sažetak o okolišu i društvu 

Kategorija FI (ESP 2024). Mikrofin je postojeći klijent EBRD-a. Klijent trenutno ispunjava EBRD-

ove Zahtjeve za okoliš i društvo ("ESR") 2, 4 i 9 u okviru svojih postojećih izloženosti EBRD-u. 

Prihvatljivi podprojekti uključivat će žene u poduzeću i vjerojatno će imati nizak ekološki i društveni 

("E&S") rizik. Glavni ekološki i društveni rizici odnose se na sposobnost klijenta da implementira 

svoj Sustav upravljanja okolišem i društvom ("ESMS"). Dubinska analiza okoliša i društva 

provedena je pregledom najnovijeg godišnjeg izvješća o okolišu i društvu (2025.). Mikrofin ima 

ESMS koji se smatra sukladnim profilu rizika prihvatljivih podprojekata. 
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Očekuje se da će Mikrofin održavati svoj ESMS kako bi učinkovito procjenjivao, upravljao i pratio 

ekološke i sigurnosne rizike i utjecaje, kao i politike ljudskih resursa, interne mehanizme za 

pritužbe, postupke zaštite zdravlja i sigurnosti na radu, u skladu s EBRD-ovim ESR-ima 2, 4 i 9 u 

okviru ESP-a (2024.). To uključuje usklađenost s EBRD-ovim Popisom isključenja za okoliš i 

društvo te usklađenost s relevantnim smjernicama EBRD-a za financijske institucije. 

Podzajmoprimci koje financira klijent moraju se pridržavati važećih nacionalnih zakona o zaštiti 

okoliša, socijalnih, zdravstvenih, sigurnosnih i radnih propisa. Mikrofin će EBRD-u podnositi 

godišnja izvješća o zaštiti okoliša i sigurnosti, u kojima će detaljno biti opisana provedba ESMS-a, 

usklađenost sa zahtjevima EBRD-a, rezultati pregleda podprojekata i svi materijalni incidenti 

povezani s okolišem i sigurnošću.  

Zelene procjene 

Utvrđeno je da je projekt usklađen s Pariškim sporazumom na temelju primjene EBRD-ovog pristupa 

usklađenog s Pariškim sporazumom za neizravno financirana ulaganja. Utvrđivanje usklađenosti 

temelji se na primjeni 1. stupa (obveza druge strane prema Pariškom sporazumu) i 2. stupa (filtar 

podtransakcija). 

Tehnička suradnja i grant 

TC: Do 2 milijuna eura na razini Programa, s naglaskom na početnu procjenu, izgradnju kapaciteta, 

razvoj proizvoda, marketing i podršku informiranju. Sredstva za tehničku podršku osigurava Posebni 

fond dioničara EBRD-a („SSF“). 

Ne-TC: 0,4 milijuna EUR u obliku FLRC-a do 10% kredita, s ograničenjem od 70% za svaki 

pojedinačni podkredit. Sredstva osim tehničke podrške za FLRC osigurava SSF. 

 

Kontakt podaci kompanije 
Braco Erceg 

berceg@mikrofin.com 

+387 51 230 343 

+387 51 234 210 

www.mikrofin.com 

MKD Mikrofin Vase Pelagica 22 78000 Banja Luka, BiH 

Datum zadnjeg ažuriranja PSD-a 

 

 

 

http://www.mikrofin.com/
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Razumijevanje tranzicije 
Više informacija o EBRD-ovom pristupu mjerenju tranzicijskog učinka dostupno je ovdje. 

Poslovne mogućnosti 
Za poslovne mogućnosti ili nabavu, obratite se društvu koje je naš klijent. 

Za poslovne mogućnosti kod EBRD-a (koje se ne odnose na nabavu), obratite se na: 

Tel.: +44 20 7338 7168 
E-pošta: projectenquiries@ebrd.com 

Za projekte u državnom sektoru, posjetite stranicu EBRD-Nabava. 
 
Tel.: +44 20 7338 6794 
E-pošta: procurement@ebrd.com 

Opći upiti 

Pojedinačni upiti mogu se postaviti ispunjavanjem obrasca za upite EBRD-u. 

Okolišna i socijalna politika (ESP) 

ESP-om i s njime povezanim izvedbenim zahtjevima (PR-ima) određuju se načini na koje EBRD izvršava 

svoju obvezu promicanja „okolišno prihvatljivog i održivog razvoja“. ESP i PR-ovi sadrže posebne 

odredbe prema kojima su se klijenti dužni pridržavati mjerodavnih zahtjeva iz domaćih zakona o 

javnom informiranju i savjetovanju te uspostaviti žalbeni mehanizam radi zaprimanja i lakšeg rješavanja 

problema i pritužbi dionika, osobito na okolišni i socijalni učinak klijenta i projekta. Ovisno o prirodi i 

razmjeru okolišnih i socijalnih rizika i utjecaja pojedinog projekta, EBRD od svojih klijenata dodatno 

zahtijeva i objavu odgovarajućih podataka o rizicima i učincima projekta ili provođenje svrsishodnog 

savjetovanja s dionicima, kao i razmatranje i davanje odgovora na njihova zapažanja. 

Više informacija o postupanju EBRD-a u tom smislu sadržano je u ESP-u. 

Osiguranje integriteta i usklađenosti 

EBRD-ov Ured glavnog dužnosnika za praćenje usklađenosti (OCCO) promiče dobro upravljanje i vodi 

brigu o primjeni najviših standarda integriteta u svim djelatnostima Banke u skladu s najboljim 

međunarodnim običajima. Dubinsko ispitivanje integriteta provodi se kod svih klijenata Banke kako bi 

se osiguralo da iz projekata ne proisteknu neprihvatljivi rizici za njen integritet i ugled. Banka smatra 

kako je uočavanje i rješavanje spornih pitanja u fazi ocjene i odobravanja projekta najdjelotvorniji način 

osiguranja integriteta u poslovima Banke. OCCO igra ključnu ulogu u provedbi tih preventivnih mjera, 

a pomaže i u praćenju rizika za integritet, koji se u projektima mogu javiti u razdoblju nakon samog 

ulaganja. 

https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html
mailto:projectenquiries@ebrd.com
https://www.ebrd.com/home/work-with-us/project-procurement.html
mailto:procurement@ebrd.com
https://www.ebrd.com/eform/information-request
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
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OCCO je zadužen i za provedbu istraga po prijavama koje sadrže navode o prijevarama, korupciji i 

nepravilnostima u postupanju u projektima financiranim sredstvima EBRD-a. Svatko tko bilo unutar ili 

izvan Banke posumnja na pojavu prijevare ili korupcije dužan je podnijeti pisanu prijavu glavnom 

dužnosniku za praćenje usklađenosti, i to e-poštom na adresu compliance@ebrd.com. OCCO će 

razmotriti sve navode iz prijave radi poduzimanja daljnjih radnji. Ispitat će se sve prijave, pa tako i one 

anonimne. Prijave se mogu podnositi na svim jezicima Banke ili zemalja u kojima ova posluje. Izneseni 

navodi moraju biti dani u dobroj vjeri. 

Politika pristupa informacijama (AIP) 

U AIP-u, koji je na snagu stupio 1. siječnja 2020. godine, određuje se način na koji EBRD objavljuje 

informacije i savjetuje se sa svojim dionicima radi promicanja bolje osviještenosti i razumijevanja 

njegovih strategija, politika i poslovanja. Posjetite mrežne stranice EBRD-a kako biste doznali koje su 

vam informacije tamo dostupne u dijelu posvećenom Politici pristupa informacijama. 

Pojedinačni zahtjevi za informacijama mogu se uputiti ispunjavanjem obrasca za upite EBRD-u. 

Neovisni mehanizam odgovornosti za projekte (IPAM) 

Ako napori da se s klijentom ili Bankom riješe okolišna ili socijalna pitanja odnosno pitanja objave 

informacija ne urode plodom (npr. pribjegavanjem žalbenom mehanizmu koji je klijent uspostavio za 

potrebe projekta ili izravnim obraćanjem rukovodstvu Banke), pojedinci i organizacije mogu zatražiti da 

se pitanja koja ih brinu riješe posredstvom EBRD-ovog Neovisnog mehanizma odgovornosti za 

projekte (IPAM). 

IPAM služi za neovisno razmatranje projektnih pitanja za koja se smatra da su prouzročila (ili bi mogla 

prouzročiti) neku štetu. Svrha ovog mehanizma je: pomoći dionicima projekta u međusobnom dijalogu 

radi rješavanja okolišnih i socijalnih pitanja odnosno pitanja objave informacija; utvrditi je li se Banka 

pridržavala svoje Okolišne i socijalne politike ili odredaba svoje Politike pristupa informacijama koje se 

odnose na predmetni projekt; i, prema potrebi, riješiti svaku postojeću nesukladnost s tim politikama, 

uz istodobno sprječavanje budućih nesukladnosti u postupanju Banke. 

Posjetite mrežnu stranicu Neovisnog mehanizma odgovornosti za projekte kako biste doznali više o 

IPAM-u i njegovom djelokrugu te o tome kako podnijeti zahtjev za provjeru ili se obratite IPAM-u e-

poštom na adresu ipam@ebrd.com radi dobivanja uputa i više informacija o IPAM-u i o tome kako 

podnijeti zahtjev. 

 

mailto:compliance@ebrd.com
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/eform/information-request
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism.html
https://www.ebrd.com/home/forms/ipam-english.html
mailto:ipam@ebrd.com

